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Città Metropolitana di Torino 

 

ORDINE DEL GIORNO 

 

SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 29 SETTEMBRE 2025 

 

INTERROGAZIONI 

 

1 Prop. 90 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “RICHIESTA URGENTE DI INFORMAZIONI SUGLI ATTI 

VANDALICI AVVENUTI PRESSO VILLA 6 – IIS CURIE-LEVI – PARCO DELLA CERTOSA – 

COLLEGNO” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE 

MOVIMENTO 5 STELLE 2050. 

  

2 Prop. 91 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “DANNEGGIAMENTO VILLA 6” PRESENTATA DAI 

CONSIGLIERI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI. 

  

3 Prop. 92 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “CONTENITORI CIDIU” PRESENTATA DAI 

CONSIGLIERI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI. 

  

PROPOSTE DI DELIBERAZIONI 
 

4 Prop. 97 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 24 LUGLIO 2025 

  

5 Prop. 99 Sindaco (Cavallone Matteo) 

SETTORE DIREZIONE E STAFF - APPROVAZIONE DEL DOCUMENTO UNICO DI 

PROGRAMMAZIONE 2026-2028 

  

6 Prop. 98 Sindaco (Cavallone Matteo) 

APPROVAZIONE BILANCIO CONSOLIDATO 2024 DEL “GRUPPO AMMINISTRAZIONE 

PUBBLICA COMUNE DI COLLEGNO" 

  

7 Prop. 100 Sindaco (Cavallone Matteo) 

BILANCIO DI PREVISIONE 2025-2027 - 12^ VARIAZIONE DI BILANCIO 

  

8 Prop. 101 Assessorato alla CULTURA ED AL COMMERCIO (Bertolo Clara) 

COMMISSIONE CONSULTIVA COMUNALE PER L’AGRICOLTURA E FORESTE. 

DESIGNAZIONE COMPONENTI IN RAPPRESENTANZA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

  
  



MOZIONI 
 

9 Prop. 104 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “MIGLIORAMENTO E AMPLIAMENTO 

DELL’AMBULATORIO VETERINARIO SOCIALE” PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA 

COMUNALE SARDO ALESSANDRA, DEL GRUPPO CONSILIARE P.P.E. FORZA ITALIA 

BERLUSCONI – SARDO SINDACO. 

  

10 Prop. 106 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SOSTEGNO DELL’IMPLEMENTAZIONE DEL 

MODELLO DAMA (ASSITENZA MEDICA AVANZATA ALLE PERSONE CON DISABILITÀ – 

DISABLED MEDICAL ASSISTANCE) NELLA REGIONE PIEMONTE” PRESENTATA DAI 

CONSIGLIERI COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, 

PARTITO DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

11 Prop. 81 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “RIQUALIFICAZIONE VIALE XXIV MAGGIO“ 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 

d’ITALIA GIORGIA MELONI. 

  

12 Prop. 103 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “POLITICHE URBANE PER LA TUTELA DELLA 

BIODIVERSITÀ, LA MITIGAZIONE E L’ANDAMENTO ALLA CRISI CLIMATICA” 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE ALLEANZA 

VERDI SINISTRA. 

  

13 Prop. 95 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “INTRODUZIONE NEL REGOLAMENTO 

COMUNALE DI POLIZIA MORTUARIA DELLA POSSIBILITÀ DI TUMULARE LE CENERI DI 

ANIMALI DI AFFEZIONE" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO 

CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

14 Prop. 97 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SOSTEGNO A FAVORE DEI DIRITTI UMANI E 

DELLA DEMOCRAZIA IN VENEZUELA” PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE 

BENUZZI BRUNO DEL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI PIEMONTE. 

  

15 Prop. 116 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “CONTRO PROVVEDIMENTO BOLLO AUTO 

IBRIDE DAL 2025” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI 

ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO 

COLLEGNO. 

  

16 Prop. 118 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “MISURE DI SICUREZZA ADEGUATE PER 

GIUSEPPE (DETTO PINO) MASCIARI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  
  



 

17 Prop. 12 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “RIPRISTINO DEI BONUS EDILIZI RIDOTTI O 

CANCELLATI DALLA FINANZIARIA 2025” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI 

DEI GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO DEMOCRATICO E LISTA 

CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

18 Prop. 24 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “ISTITUZIONE TAVOLO PER LA SICUREZZA“ 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 

d’ITALIA GIORGIA MELONI. 

  

19 Prop. 39 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “PER LA DOTAZIONE E LA FORMAZIONE DEGLI 

AGENTI DI POLIZIA LOCALE ALL’UTILIZZO DI ARMI COMUNI AD IMPULSI ELETTRICI” 

PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE BENUZZI BRUNO DEL GRUPPO 

CONSILIARE LEGA SALVINI PIEMONTE. 

  

20 Prop. 42 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SI INTRODUCA A COLLEGNO, IL DIVIETO 

ASSOLUTO DI NASCONDERE IL VOLTO IN LUOGO PUBBLICO O SPAZI APERTI AL 

PUBBLICO” PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE BENUZZI BRUNO DEL GRUPPO 

CONSILIARE LEGA SALVINI PIEMONTE. 

  

21 Prop. 56 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “UN AMPIO PROGETTO DI DEMARCAZIONE 

POSTI AUTO IN SUOLO PUBBLICO, SU TUTTO IL TERRITORIO CITTADINO“ PRESENTATA 

DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI d’ITALIA GIORGIA 

MELONI. 

  

22 Prop. 58 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “REVISIONE DEL DISEGNO DI LEGGE S. 1240 E 

TUTELA DELLE RICERCATRICI E DEI RICERCATORI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO 

DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

23 Prop. 62 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “ISTITUZIONE DELLA COMMISSIONE 

PERMANENTE DI CONTROLLO E GARANZIA“ PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI FRATELLI d’ITALIA GIORGIA MELONI, LEGA 

SALVINI PIEMONTE E P.P.E. FORZA ITALIA. 

  

24 Prop. 69 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “EUROPA DEI POPOLI” PRESENTATA DAL 

CONSIGLIERE COMUNALE BENUZZI BRUNO DEL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI 

PIEMONTE. 

  
  



 

25 Prop. 70 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “L’ISTITUZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI 

RAGAZZI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI 

PARTITO DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

26 Prop. 72 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “FESTIVAL DELLA SETTIMANA EUROPEA DELLO 

SVILUPPO SOSTENIBILE (ESDW)” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI 

GRUPPI CONSILIARI PARTITO DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

27 Prop. 89 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “INTITOLAZIONE DI UN LUOGO 

TOPONOMASTICO AD ANDREA "ANDY" ROCCHELLI E IN MEMORIA DEI GIORNALISTI 

CADUTI NEI CONFLITTI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO 

CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

28 Prop. 102 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE PRESENTATA DAL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE IN 

MERITO A: RIMUOVERE CUBA DALLA LISTA DEGLI STATI “SPONSOR DEL TERRORISMO” 

E PORRE FINE ALL’EMBARGO. 

  

29 Prop. 93 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “INCENTIVAZIONE DEL COMMERCIO DI 

VICINATO MEDIANTE MISURE DI CASHBACK E DIGITALIZZAZIONE" PRESENTATA DAI 

CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

30 Prop. 94 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA 

ONORARIA ALLA DOTT.SSA FRANCESCA ALBANESE" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO 

  

31 Prop. 96 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “STRISCE GIALLE PER RESIDENTI NELLE ZONE 

LIMITROFE ALLE FERMATE METRO" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

32 Prop. 105 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “ISTITUZIONE GARANTE PER GLI ANIMALI DI 

COLLEGNO” PRESENTATA DALLA CONSIGLIERA COMUNALE SARDO ALESSANDRA, 

DEL GRUPPO CONSILIARE P.P.E. FORZA ITALIA BERLUSCONI – SARDO SINDACO. 

 

 

Il Presidente del Consiglio 

Dott. Enrico MANFREDI 


